

恋爱时从来没有红过脸,买房子装修也没有闹别扭,却因为去谁家过年——

模范情侣吵得快离婚了

口述:煦煦,女,26岁,公司职员
文字:褚睿雅 制图:陈则宁

煦煦说:“快过年了,我却一点喜庆的感觉都没有。所有的好心情,都因为这段时间的大吵大闹而消耗光了。我们已经登记了,婚礼定在今年8月,但我觉得以现在这种形势下去,那个婚礼可能得取消了,得直接去离婚了。”



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的
QQ:774768326
QQ群:28595512
MSN:csjr2005@163.com
E-mail:csjr2005@gmail.com

因为我不喜欢北京,他为我来到了杭州

LG是北方人,在北方长大,在北方念的大学;我是浙江人,在浙江长大,在杭州念的大学。本来我们是属于八竿子打不到一起的人,但因为“网”而走在了一起。

大三的时候,课业不是那么紧张了,闲暇的时候,我一般都会泡在学校的机房里上网,看看帖子,听听音乐。某一次误打误撞进了一个论坛,刚好LG在发言,觉得他说话很有意思,就待了一会。LG见我是新人,就很热情地招呼我一起聊天,一聊就聊了一个下午。后来我们互留了QQ,之后几乎每天都在网上碰面。

悠闲的时光似乎总是过得特别快,很快就大四了。我找了单位实习,生活一下子就变得忙碌了起来,不过,只要有时间,我都会上网和LG聊聊近况。每次和他聊过,总感觉轻松了很多,工作的压力都没有了。

那年圣诞,我们单位搞了个圣诞Party,规模比较大,我被要求穿上礼服去唱一首歌。我在网上和LG说了,要面对这么多人表演,觉得很有压力的。他倒是兴致勃勃,说他单位如果要搞这些,他肯定第一个报名。闲聊着,他说那两天他很忙,不然真想飞到杭州来看我表演。我笑笑,就把这些话抛到脑后了。

圣诞节那天下午,我正在一个形象工作室里做造型,工作人员说,外面有人找。我提着裙子疑惑地走了出去,是LG。在这之前,我们只看到过彼此的照片,并没有见过面。我很开心地冲了过去,LG抱着我,一直转啊转。我一会儿哭,一会儿笑,同事和店员在边上都看傻掉了。大概那会儿还年轻吧,所以才有激情做这种事情只有在电影里才会出现的事情。

很自然的,我们成了情侣。我们为未来做过很多设想,也想过要去北京发展。但因为我不喜欢北京,不喜欢那里干干的空气,不喜欢那浓浓的京腔,于是,他来到了杭州。

我们没有吵过架,甚至连红脸都没有过

对于LG,我除了爱,还有感谢。他当时在北京也是找了一份很不错的工作,但因为我的那句“我实在是不喜欢北京”,二话不说就辞掉了那份工作,不顾老总的感情挽留,打包了行李就跑来了杭州。他到杭州工作的决定,他的家人一开始是反对的,他一句“好男儿志在四方”就把他们所有的话都堵了回去。

比起同城、同学校的爱情,我们这跨越南北的爱情可以说是相当不容易,所以我们都很加珍惜。他到杭州后,我们又谈了三年恋爱。我一直都觉得很甜蜜,他很疼爱我,很多的事情都会顺我的意。我也很尊重他,他提出的要求,我一般不会反对。我们在朋友圈中是出了名的模范情侣,交往三年,从来没有吵过架,甚至连红脸都没有过。

2007年8月8日,奥运倒计时开始的那天,我们去登记了,我们把婚礼定在了今年的8月8日,登记一周年的纪念日举办婚礼,刚好又是和北京奥运开幕式同一天,很值得纪念。

很多过来人都说,再怎么甜蜜的恋人,肯定会在买房子、装修上闹别扭,但我们很轻松地就过了这个坎。

买房子的时候,我们的意见很统一。装修的时候,我们也多少分歧,都要求简单的、实惠的。婚礼筹备也没有异议,一切从简,一拍即合。

因为还没办过酒席,今年过年我想在娘家过

本以为有了自己的小窝,又有了一纸婚书的保障,一切都应该风平浪静才对,没想到,临近过年,我们却热火朝天地吵上了架了,就为去谁家过年。

我是独生女,长这么大,过年一直都在父母身边。今年过年,我并没有打算去LG家,我妈妈很早以前就提醒过我了,过年了怎么办,按习俗是要去婆家的,但我一直都没当一回事。或许是还没有举行过婚礼的缘故,我还没把自己当作“泼出去的水”。

上个月,LG说起了过年的事情,他要我和他一起回北方,我没有同意。在我看来,还没有举办过婚礼,不算真正意义上的结婚,我把今年当作出嫁前的最后一年,我想陪我爸爸妈妈再过一个年,以后成了人家的媳妇,可能就没那么自由了。而且他在杭州工作,一年难得回几次家,结婚以后,他回去,我肯定也是要和在一起去的,没得抗议。

我说了我的想法,但LG一定要我和他一起回去过年。公公婆婆说,以前不去他们家过年也就算了,但是都登记了,都快办喜酒了,过年不去说不过去,还说趁着过年好好见见他们家亲戚,不然结了婚,人家还不知道媳妇长什么样。

他们家我是去过几次的,和LG交往后,我每年会和他回家一次,不是“十一”就是“五一”,都会待上一个星期,他的外公外婆、爷爷奶奶、舅舅舅妈这些亲戚早都见过了,他们这次说的是堂兄、表兄之类的亲戚。

我真的不想还没出嫁就让爸爸妈妈两个人过年,虽然我在杭州工作,但他们在老家,我平时也没有时间陪在他们身边。

我提出了折衷的办法,但被公公婆婆否定了

我和LG说了,今年不去他们家过年,一向很顺我意的LG竟然很强硬,一定要我去。

我从来没见过他这么固执,所以,我的牛脾气也上来了,坚持不去,甚至还蛮横地要求他去我家过年,他以前也没有去我家过年过,我的有些叔叔甚至还没见过他呢。

你一句我一句,就吵了起来,这是我们第一次吵架,吵得很

凶,我们整整一个晚上都没有说话。

过了两天,我们又因为这件事情吵了起来,还是谁都不肯让步,那天晚上,我睡到了书房,LG也没来哄我。之后,又因为这件事吵了几次,一次比一次吵得凶,我都怀疑这么吵下去,我们是不是干脆上法院离婚去算了。

看得出来,LG也因为这个事情挺闹心的,到后来,我们干脆不说这个话题了,吵架很累的。我觉得再这么下去不行,感情都吵淡了,就想了个折衷的办法:要么先在我家过完年,年初二就北上他们家,要么去他家过年,年初二就回我家。

LG知道我让步了,也理解我的难处,同意这个办法。但公公婆婆把我的办法否定了,一定我要去他们家过年,还说,难得回去一趟,不能年初二就回来,一定要等上班了再回杭州。公公甚至要LG把电话给我,和我直接沟通了。

我有些生气,觉得公公婆婆不够体谅我,我是独生女,要我爸爸妈妈两个人过年,多凄凉呀。LG有两个哥哥一个妹妹,他们这么多人过年,不会因为少一个人而让人凄凉得想哭。而且,我已经让步了。

我没有和公公争论,但我真的不想去。我没有说话,也没有表态,LG知道我心里不舒服,他很聪明地没有劝我,而是直接打电话给我妈妈。我妈妈是宁可自己吃亏也不要别人不舒服的那种人,自然是极力说服我去婆家过年。最后,我只能同意了。

没买到火车票,他们认为我没有尽力

我的屈服并没有让这次风波平息,接下来的事情才让我生气。

LG以前回去过年的票都是我托一个朋友订的,前几年都挺顺利的,但今年买票超难,前几天朋友给我回复,说买不到,但年初一、年初二往北方去的票应该可以买到。

我承认,听说买不到票,我心里有些欣喜,但这不代表我不尽力。我甚至想过,买不到车票就买飞机票。

和LG说了以后,LG马上打电话和他爸爸妈妈说了:没票,可能回不去了,等正月回去也可以。之后,他们叽叽咕咕说了好一阵子。